



Skupaj na poti... Sladkogorski list

12. MED LETOM

25. JUNIJ 2023

Leto XX, številka 24

Evangelij: Jezus nam vliva pogum Mt 10,26-33



²⁶ Ne bojte se jih torej! Nič ni namreč prikritega, kar bi se ne razodelo, in skritega, kar bi se ne zvedelo. ²⁷ Kar vam pravim v temi, povejte pri belem dnevu; in kar slišite na uho, oznanjajte na strehah! ²⁸ Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti; bojte se marveč tistega, ki more dušo in telo v pekel pogubiti. ²⁹ Ali se ne prodajata dva vrabca za en novčič? In ne eden izmed njih ne pade na tla brez (volje) vašega Očeta. ³⁰ Vam pa so tudi lasje na glavi vsi prešteti. ³¹ Nikar se torej ne bojte! Več ko mnogo vrabcev ste vredni vi. ³² Vsakega torej, kdor bo mene priznal pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim Očetom, ki je v nebesih; ³³ kdor pa bo mene zatajil pred ljudmi, njega bom tudi jaz zatajil pred svojim Očetom, ki je v nebesih.

BOG, KI NAS OPOGUMLJA

Jezus je opogumljal svoje učence. Vedel je, da jih bodo preganjali. Izkušnja vsakega kristjana je, da na eni strani doživlja preganjanje in nerazumevanje sveta, na drugi pa Božjo tolažbo. Sveti Avguštín je opisal izkušnjo Kristusovega učenca, da svoje potovanje na zemlji opravlja »med preganjanjem sveta in tolažbo Boga«. V današnji Božji besedi se prepletata prav problem preganjanja kristjanov in zaupanja v Boga ter Božja tolažba stiskanemu človeku.

Tako v evangeliju kot v prvem berilu zasledimo veliko mirnost učenca, ki posluša Božjo besedo. Prerok Jeremija je opravljal preroško službo v času prevratov in vojn, v katerih je doživel propad izraelskega kraljestva in razdejanje Jeruzalema in templja. Preganjali so ga in živel je pod stalno grožnjo. Kljub vsemu je ostal zvest svojemu poslanstvu. Kaj mu je pomagalo premagati strah in ostati zvest poslanstvu? To je bilo prepričanje, da je Bog z njim. »Gospod je z menoj kakor silen junak« (Jer 20, 11), zatrjuje. Bog je tudi z nami. Ker nas je velikokrat strah, ne smemo dovoliti, da bi nas naš strah oviral pri našem poslanstvu. Pogum ali srčnost je ena najvažnejših kreposti, saj brez poguma ne moremo vztrajati v drugih krepostih.

Vera je močan vir poguma. Kristus je učence spodbujal, da bi imeli popolno zaupanje v Boga, ki ljubeznivo gleda nanje in na njihovo življenje. Zaupanje učencev hoče spodbuditi tudi s trditvijo, da noben vrabec »ne pade na zemljo brez vašega Očeta«. Že v Talmudu piše: »Še ptič ne pade na zemljo brez volje neba (Boga).« Vrabci so bili

najmanjši ptiči, ki so jih uživali, in njihova cena je bila izredno nizka. Dobil si jih za drobiž. Če torej Bog skrbi za te najmanj cenjene ptiče, kako bo skrbel šele za človeka!

Naj se zgodi karkoli, Bog bo skrbel za nas. Ne bojte se! Te besede se v Svetem pismu ponovijo v tej ali drugačni obliki 365-krat. Za vsak dan v letu; da bi vsak dan sredi preganjanja ali stisk, preizkušenj ali trpljenja čutili Božjo bližino in skrb ter zaupali v Gospoda.

Po: B. Rustja

MOLITVENI DAN – DAN ČEŠČENJA NAJSVETEJŠEGA

2. in 3. julija je za našo župnijo molitveni dan. To je dan, ko smo še posebej povabljeni, da častimo Jezusa v sv. Rešnjem telesu. Biti pred Najsvetejšim je milost. To je blagoslovljeni čas, saj ga posvetimo Jezusu, torej Bogu. To je čas druženja in pogovora z našim Odrešenikom, ki nam je izkazal ljubezen do konca, do smrti na križu. Naj bodo minute ali pa ura, ki jo bomo preživeli v cerkvi pred Najsvetejšim v blagoslov in tolažbo nam samim in po nas našim bližnjim.

V nedeljo, 2. julija je molitev pred Najsvetejšim v župnijski cerkvi na Sladki gori. Najsvetejše bo izpostavljeno od 9.30 do 10.30 ure. Ob 10.30 uri je sv. maša. Lepo vabljeni k molitvi.

V ponedeljek, 3. julija bo molitev pred Najsvetejšim pri sv. Benediktu in v Lembergu. Pri sv. Benediku se Najsvetejše izpostavi ob 8. uri in bo izpostavljeno do 9. ure, ko je sveta maša. V Lembergu se Najsvetejše izpostavi ob 17. uri in ob 18. uri je sveta maša. Vzemimo si čas za molitev pred Najsvetejšim. Lepo vabljeni.

ROMANJE STAREJŠIH K MARIJI POMAGAJ NA BREZJE: Župnijska Karitas Sladka Gora vabi na romanje starejših in bolnih k Mariji Pomagaj na Brezje. Romanje bo v soboto 8. julija. Posebej ste vabljeni starejši, da se pridružite našemu romanju. Odhod avtobusa bo ob 7. uri zjutraj izpred trgovine na Sladki Gori. Prijave sprejemata Zlatka Štunf (03/5824 179 ali 040/702-418) in Marica Kos (041/801-813).

SLOVESNI PRAZNIK APOSTOLOV PETRA IN PAVLA:

29. junija praznujemo praznik dveh prvakov med apostoli: sv. Petra in sv. Pavla. Ta slovesni praznik nas opominja na moža, ki sta bila po božjem načrtu izbrana, da postavita človeški temelj Kristusovi cerkvi. Kristus je Petra določil za skalo na kateri bo zidal svojo Cerkev, od tod ime Peter skala. Za pomočnika s katerim je ponesel svoje ime med pogane je izbral Pavla. Sv. Petru je Bog zaupal tudi ključne do nebes. Poslanstva si nista prilastila sama, ampak jima ga je dal Bog, ki je tudi vodil njuno usodo. Sv. Petru in sv. Pavlu je v Sloveniji posvečenih 9 župnijskih in 12 podružničnih cerkva. Po njiju je poimenovanih veliko krajev. Sv. Peter je umrl leta 64, tri leta za njim pa še sv. Pavel. Sv. maša v župnijski cerkvi na Sladki Gori je ob 18. uri. Lepo vabljeni.

SLADKOGORSKI LIST: V mesecu juliju in avgustu bo župnijski list izhajal vsakih 14 dni. V tem času bo župnijski list izšel 2., 16 in 30. julija ter 13. in 27. avgusta. Če želite, da bodo mašni nameni vpisani, potem prosim, da to sporočite pravi čas, najpozneje do četrta pred izdajo župnijskega lista.

OBNOVA OPORNEGA ZIDU

V letošnjem letu smo začeli z zelo velikim in potrebnim delom. To se vidi sedaj, ko se obnavlja zid, saj je najstarejši del obzidja zelo načet in kamen poškodovan. Po predračunu bo obnova opornega zidu in stopnišča stala 171.474,42€. Lahko pa se zgodi, da tudi kakšen evro več, saj bo potrebno na novo dozidati del opornega zidu, da se utrdi stari šibkejši del obzidja. Ministrstvo za kulturo je 10. 2. 2023 objavilo javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremičnine kulturne dediščine in kulturnih projektov iz programa sanacije najbolj ogroženih in najpomembnejših kulturnih spomenikov v letu 2023/24. Župnija se je prijavila na dvoletni razpis. Razpisno dokumentacijo je pripravila ga. Vlasta Kramperšek Šuc.

V sredo, 21. junija smo dobili obvestilo, da smo se uspešno prijavi na razpis. Ministrstvo za kulturo nam je za obnovo opornega zidu in stopnišča skupaj namenilo 84.022,46€ (od tega 42.011,23 EUR v letu 2023 in 42.011,23 EUR v letu 2024).

V naši župnijski blagajni se je do sedaj za obnovo zbralo 44.000€. Kljub prispevku države za obnovo opornega zidu in stopnišča bomo v dveh letih morali še zbrati od 50.000 do 60.000 €. Oporni zid in stopnice so vam hvaležne za vsak vaš dar, ki ga namenite za njihovo obnovo. Hvala za vaše darove ob prvih nedeljah. Svoj dar lahko darujete v župnišču, v zakristiji ali pa ga nakažete na TRR župnije: Župnija Sladka Gora, Sladka Gora 11, 3240 Šmarje pri Jelšah, SI56 0400 1004 6528 852, namen: OBNOVA ZIDA. Geslo sinode je: Skupaj na poti. In res ... samo skupaj lahko opravimo tako veliko delo. Iskrena hvala.

PETROVO NA KRISTAN VRHU: V nedeljo, 2. julija v župniji Sv. Peter na Kristan Vrhu obhajajo zunanjo slovesnost ob praznovanju zavetnika župnije sv. Petra. Ob 9. uri je slovesna sveta maša in nato »telovska« procesija. Po maši je pogostitev za vse in priložnost za druženje in medsebojni pogovor. Lepo vabljeni, da se pridružite praznovanju.

SPOMIN NA ZASLUŽNEGA ŽUPNIKA JANEZA MIKCA GRADITELJA MARIJINE CERKVE NA SLADKI GORI

Dne 21. junija mineva natanko 258 let od smrti zaslužnega župnika in graditelja sladkogorske Marijine cerkve. Vpis rojstva Janeza Mikca je zabeležen dne 12. junija 1705 v Žalcu. Polno otrokovo ime se je glasilo Janez Krstnik (Joannes Baptista), bil pa je sin Janeza in Helene Mikec. V nekdanjo župnijo Lemberg je prišel leta 1733 kot mlad in izobražen duhovnik, kjer je služboval vse življenje do svoje smrti leta 1765. Veliko je storil za materialno in duhovno dobrobit župnije, saj je bil prizadeven prenovitelj v duhu baročnega razsvetljenstva. Na koru Marijine cerkve je naslikan prizor, na katerem je upodobljen klečeči Janez Mikec z dragoceno knjigo čudežev. Na podlagi te knjige je prejel od graškega gubernija dovoljenje za gradnjo nove cerkve, ki jo leta 1754 posvetil goriški nadškof Karl Mihael Attems. Mikec je h gradnji cerkve pritegnil pomembne baročne ustvarjalce tedanjega časa, med njimi arhitekta Janeza Hofferja, ljubljanskega baročnega slikarja Franca Jelovška, slavnega štajerskega kiparja Jožefa Strauba ter druge uveljavljene kiparske delavnice na Štajerskem. Tako je na Sladki Gori nastala ena najlepših baročnih cerkva na Štajerskem. V njej počiva modri in prizadevni duhovnik Janez Mikec, kakor po

tradiciji pripada graditeljem in drugim visokim cerkvenim osebam. Naj počiva v miru!

Marja Lorenčak Kiker

ORATORIJ: Letošnje geslo »Stopi na pot!« vabi otroke in mlade, da izstopijo iz svoje cone udobja in se napatijo na pustolovščino svoje poklicanosti. Oratorij na Sladki Gori bo od 21. do 25. avgusta 2023. Prijavnice sprejemamo do 1. avgusta. Oddate jih lahko vsako nedeljo po sv. maši. Lepo vabljeni.

ZAHVALA: V nedeljo 4. junija smo Luka Drenik, Andrej Hočevar, Peter Černe in Janez Peter Bohinc obiskali vašo župnijo in na koncu sv. maše zbirali sredstva za misijon v Turčiji. Julija bomo slovenskemu misijonarju g. škofu Martinu Kmetcu pomagali pri gradbenih delih na škofiji v Izmirju (Smirni). Zahvaljujemo se vam za vaše darove. Skupaj smo zbrali 2.044,00 €. V župniji Sv. Peter na Kristan Vrhu smo zbrali 256 €, v Zibiki 257 €, na Sladki Gori 497 € in v Šmarju pri Jelšah 1034 €. Bog povrni za vaše darove! Priporočamo se v molitev.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE ZA PRAZNIKE

Od 26. junija do 2. julija naše svetišče čistijo in krasijo verniki iz Dolge Gore.

12. NAVADNA NEDELJA

Ponedeljek 26. 6. 2023	Vigilij (Stojan)	8.00	za † Ivana Novaka
Torek 27. 6. 2023	Hema Krška, kneginja	8.00	Lemberg: za † Angelo Sodin
Sreda 28. 6. 2023	Irenej (Hotimir) Lyonski, škof, muč.		
Četrtek 29. 6. 2023	Peter in Pavel, apostola	17.30 18.00	molitev rožnega venca za † Faniko Kamplet
Petek 30. 6. 2023	Prvi rimski mučenci	8.00	za † Jožico Kadenšek
Sobota 1. 7. 2023	Estera, svetop. žena	8.00	za † Cecilijo in Antonijo Lubej
Nedelja 2. 7. 2023	13. med letom Janez Frančišek Regis, redovnik	8.00	Lemberg: za † Franca Doblšek in starše Doblšek
		10.30	za † Erno Šket za † Jožeta (<i>obl.</i>) in Štefko Dobnik ter sorodnike za † Olgo in Alojza Svetelšek

Naslov: www.sladkagora.com; izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah, tel. 03/582-11-32 ali 041/576-012, Odgovarja Damjan Ratajc, župnik in dekan